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pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag. 14 LABATIUTANASCOSTA pag.26 LETESSERE  pag.36  TOP Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Caffe.

L e 2 [PIERIIIF ERIIA NIT Pagina 3. La griglia. 1l disegnino che compare pitl volte nella griglia

I;’i %%%ks) ’; I}’ I%%% ¢ I’albicocca (17 volte). Seguono il palloncino e la bistecca (15 volte).
IDO|LATRIM Tutti gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.

Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Passiamo piu
tempo a parlare male dei nostri nemici che a parlare bene dei no-
stri amici.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. ALT ave; LO Cita =
Alta velocita. Quizzello: moneta; Cambio di vocale: raspa, ruspa;
Aggiunta iniziale sillabica: chiostro, inchiostro; Anagramma: nemi-
co = encomi; Indovinello: il gatto; Cambio di consonante: tappa,
talpa; Aggiunta finale: rada, radar; Zeppa: sorcio, scorcio; Ana-
gramma diviso: I’abito, sarta = alto barista; Indovinello: la bom-
boniera. Rebus. STU denti; UNI versi; T ari = Studenti universitari.
Pagina 11. L’orologio. 1 primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
di 7 ore e 15 minuti I’uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
le 3.05 (19.50+7.15).
Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Diana.
Pagina 13. Rebus. Disco R; SI amo; R ali = Discorsi amorali.
Pagina 16. Il rebus celato. 1. Po S; T Era; colo RI = Poster a colori.
2. NO zio; nidi T; ali ANO = Nozioni d’italiano. 3. D elica; tac E;
rami CA = Delicata ceramica. 4. Azza RD; ori U; sci TO = Azzardo
riuscito. 5. R onda; divi GIL; ante S = Ronda di vigilantes. Il rebus
risultante &: Perla GEN; te U; M ile; sabbia A; M ore = Per la gente
K umile s’abbia amore.

D Pagina 17. 11 proverbio celato. A. PIALLA; B. ALBINO; C. AR-

I CANO; D. PAGANE; E. SMALTO; F. COLTRE; G. ISARCO;

E H.BOTOLA; I. AMANTE; L. BISCIA; M. OGNORA. 1l proverbio
o'~ risultante &: Il ramo somiglia al tronco.
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pag.34  PERCORSI INCROCIATI
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Pagina 18. 11 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera D.
Pagina 19. Rebus. PE santi; cari CHI = Pesanti carichi. Rebus. G
1°al’'m lori; O Sim; arti RI = Gloriosi martiri. Rebus. Panca KE; agli S;
M A|'RE[ P 1| U Pina CI = Pancake agli Spinaci.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Ambra Angiolini.
L’obiettivo. 1 due strumenti chiari da localizzare sono in C4 e D14.
Pagina 22. Rebus. CI Bo; Spa Z; ZA Tura = Cibo spazzatura.
Pagina 23. 11 crivello. I cinque soggetti sono: zufolo, zebra, micio,
baobab, guardia. Risultera: Briglia sciolta un po’ per volta.
Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Se vuoi che la gente pensi bene di
piS  LABIRINTO te, non parlar bene di te stesso.

PROVERBIALE Pagina 28. Le iniziali. I soggetti sono: 1) insetticida; 2) nove; 3) ara;

T 4) materasso; 5) orecchino; 6) ruota; 7) estintore; 8) locomotiva; 9) uva;

10) damigiana. Risultera: In amore ’inganno va quasi sempre mol-
to piu lontano della diffidenza.
Pagina 30. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Toner - 2. Angelo
- 3. Contadino - 4. Chioma - 5. Pinocchio - 6. Leonida - 7. Teina -
8. Passatempi - 9. Rapina - 10. Amareno - 11. Balaclava - 12. Alabama
- 13. Cross - 14. Lavagna.
Pagina 33. Rebus. C ambi; A Reno; N Sem; preci FA; rami GL; I
- ori = Cambiare non sempre ci fara migliori.
Glolifilc Pagina 37. Mystery. EPI sodio; dadi M; enti C; A re = Episodio da
&%/ dimenticare.
Pagina 38. Rebus. Musi C; H Edi verdi = Musiche di Verdi. Rebus.
G Ares e Ra LI = Gare serali. Rebus a rovescio. E tata pera L e P
= Pelare patate.
Pagina 43. Rebus. T raffi; CA t&; V iemosco; VI t& = Trafficate vie
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1) Contese; 2) Acquosa;
3) Emiri; 4) Ebanite; 5) Cilin-
dro; 6) Sementi; 7) Inchini;
8) Smanioso; 9) Operaia.
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No["1]"s moscovite. Quizzello: disco; Lucchetto: mostra, strada = moda;
ZI N[ E['S Anagramma: ragnatela = gara lenta; Scarto: sabbia, sabba; Cam-
RICERCA INCORNICIATA bio iniziale sillabico: frittura, natura; Zeppa: coro, corpo; Cer-
oI niera: I’eco, stile = costi; Cambio iniziale sillabico: Manduria, go-
duria; Anagramma diviso: tipo, luna = tulipano. Rebus. Tornio P
¢ roso; chilo Z; I ore sei; NDO lente = Torni operoso chi I’ozio
rese indolente.
Pagina 44. 1i filo da torcere. Tra M are pia C ¢&: aduna mente con
torta = Tramare piace ad una mente contorta.
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45
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